
Μάιος 2024

Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας



Ταυτότητα της έρευνας
Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: 24media

Μέγεθος δείγματος: 1945 άνδρες και γυναίκες 17 ετών & άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 07-10 Μαΐου 2024

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Στάθμιση: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100%

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 2.2% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. 

και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης



Αποτελέσματα έρευνας



Κατά τη γνώμη σας, πόσο σημαντικές 

είναι οι ευρωεκλογές που θα διεξαχθούν στις 9 Ιουνίου;
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Και εσάς προσωπικά πόσο σας ενδιαφέρει το αποτέλεσμα που θα προκύψει;
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Γενικά θα λέγατε ότι τα κόμματα ενόψει ευρωεκλογών συζητάνε κυρίως τις ευρωπαϊκές τους 

θέσεις και προτάσεις ή μιλάνε κυρίως για ζητήματα που αφορούν την εσωτερική πολιτική;
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Είσαστε ευχαριστημένος/η από τον μέχρι τώρα διάλογο 

μεταξύ των κομμάτων για τις ευρωεκλογές ή όχι;
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Ποιες, κατά τη γνώμη σας, πρέπει να είναι οι προτεραιότητες 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο άμεσο μέλλον; (Μέχρι 3 επιλογές)

42,2

29,7

45,9

18,7

33,7

15,3

29,1

60,1

7,6

1,3

38,9

29,4

45,4

19,6

29,0

14,1

32,9

61,4

9,8

1,9

Προστασία του περιβάλλοντος

Πολιτική ισχυροποίηση της ΕΕ στη διεθνή σκηνή

Προστασία ανθρωπίνων δικαιωμάτων

Στρατιωτική ισχυροποίηση

Ενίσχυση των δημοκρατικών διαδικασιών

Προώθηση του ευρωπαϊκού τρόπου ζωής

Προστασία των θέσεων εργασίας

Μείωση των ανισοτήτων μεταξύ πλούσιων και φτωχών 
ευρωπαϊκών χωρών

Ισότιμη μετάβαση των κρατών/μελών στην ψηφιακή εποχή

ΔΓ/ΔΑ

Μάιος '24

Νοέμβριος '23



Κατά τη γνώμη σας, τα συμφέροντα της Ελλάδας διασφαλίζονται καλύτερα με τη συμμετοχή 

στην ευρωζώνη ή με μια προνομιακή συμμαχία με κάποια από τις παρακάτω χώρες;
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Θα λέγατε ότι είσαστε υπέρ της συμμετοχής της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση ή όχι;
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